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Kortrijk, postdatum
Beste familie en vrienden,

Zoals beloofd hier eindelijk nog eens een beetje nieuws vanuit de vzw en vanuit Indonesië. We staan immers voor het einde van het jaar, en willen jullie bedanken voor alle hulp die jullie aan de Kinderen van Flores hebben gegeven gedurende 2008. 

Ook dit jaar konden we rekenen op allerlei giften, privé of via bedrijven , tevens zagen we het aantal financiële adopties goed toenemen.

Dankzij uw steun kon Marie-Jeanne ook weer dit jaar vele kinderen en hun gezinnen helpen, kon her personeel betaald worden, en konden enkele projecten verder gezet en andere begonnen worden. Om jullie een idee te geven van wat Marie-Jeanne de afgelopen maanden heeft gedaan, geven we hier een kort overzicht van delen uit onze correspondentie. 

Juli 2008

Toen ik mijn familie op bezoek had,  was er geen tijd gepland voor komputerwerk...nu iedereen de deur uit is heb ik de moed gehad hem weer een keer te openen .Oeffff een hele reeks emails die allemaal wachten om geopend te worden en...natuurlijk ok gelezen te worden. Volgende week starten we met het bouwen van ons kantoor en multifunctioneel gebouw in Maumere...er is dus heel veel werk wat me wacht
Augustus 2008
Het is vakantie een beetje hier maar zeker meer OVERAL.Dat ondervinden we want we krijgen heel veel bezoek.Mijn gasten waren pas de deur uit of ik kreeg bezoek van twee sponsors uit Nederland en ...je kunt de mensen niet alleen laten staan in een land waar men zich nauwelijks verstaanbaar kan maken.Daaaarom ben ik nu ook druk bezig om alle brave bezoekers ,touristen troubadoers ,zwervers en noem maar op ...te woord te staan en ze een beetje de weg te wijzen ook al is er maar een weg in Flores.En nu kun je een keertje lachen met mij en zeggen...dat het zo is.
Twee van onze helpsters zitten met borstkanker, een ervan is al zeer gevorderd.Ik hou mijn hart vast en vraag me af wat dat zal worden.
December 2008

Kor( pleegdochter van mama België) is gisteren mama geworden van een flinke en "snelle" dochter. Ze weegt 2,9 kg en kreeg de naam " Gabriella"

Mama, papa en tante stellen het opperbest en zijn uiteraard zeer fier met de kleine spruit!!

Het zijn enkele kleine fragmenten waardoor jullie zien dat er altijd wel werk is voor Mama België. Naar goede traditie zal Marie-Jeanne in januari/ februari volgend jaar haar uitgebreide nieuwsbrief voor jullie schrijven. 
Graag willen we nu reeds enkele activiteiten aankondigen voor volgend jaar:

· 21 en 22 februari 2009: Azia Fair in Wemmel, met als gastland Indonesië. Wij verzorgen er een infostand en zullen er ook kaarsen verkopen.  Zie ook www.belasia.be

· voorjaar  2009 : filmvoorstelling en fototentoonstelling in Sint-Truiden. Meer info volgt later.

· Zondag 28 juni 2009: barbeque georganiseerd door Kiwanis tvv onze organisatie.

Wij hopen dat jullie door dit kort schrijven zien dat er niet wordt stilgezeten, niet in België maar zeker niet in Indonesië. Daarom… een welgemeend dank u voor alle steun die jullie ons en in het bijzonder de Kinderen van Flores geven. 
Wij wensen u nu reeds een zalig Kerstfeest en hopen dat 2009 dat brengt wat je er zelf van verwacht. 
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