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De kinderen van Flores vzw

Aalbeeksesteenweg 94   8500 Kortrijk

Tel. 056 21 20 90   fortis : 001-5330006-29 
www.dekinderenvanflores.be    info@dekinderenvanflores.be


Beste Flores-vrienden,

Ik wens jullie een gelukkig en zorgeloos 2008 , dit in persoonlijke naam, alsook in naam van Mama Belgi , mijn medebestuursleden en van de Kinderen van Flores.
Zoals jullie reeds konden vaststellen in de vorige nieuwsbrief waait er een forsere wind binnen  de hulpverlening naar Flores .We willen de reeds jaren bestaande hulp vanuit België wat meer officialiseren. Daarvoor werd begin september 2007 de nieuwe vzw boven de doopvont gehouden.De nieuwe vzw gaat gepaard met een nieuwe naam “De kinderen van Flores”, een nieuw logo (zie hierboven), waarvoor speciale dank aan Elise Arnout, en een aantal nieuwe vrijwilligers. Met deze groep gemotiveerde mensen hopen we het werk van mama Belgi te kunnen blijven steunen. Daarnaast willen we proberen om wat regelmatiger een nieuwsbrief te versturen, zodat jullie op de hoogte blijven van het reilen en zeilen op Flores en binnen de vzw.
Jullie begrijpen dat om een brief naar alle sympathisanten te versturen, er hoge portkosten zijn. Daarom willen we jullie vragen dat diegenen die de brief per mail willen ontvangen, ons hun mailadres doorgeven. Dit kan via info@dekinderenvanflores.be. Willen jullie, om wat voor reden ook, de brieven liever niet meer ontvangen, gelieve dit dan ook aan ons door te geven. 
De voorbije maanden zijn reeds verschillende activiteiten opgestart. Zo is er veel werk geleverd aan het creëren van onze website www.dekinderenvanflores.be. 

Tevens werd het project ‘financiële adoptie’  concreter uitgewerkt. Ondertussen krijgen reeds 37 kinderen  vanuit België financiële steun. Voor meer informatie i.v.m. dit initiatief kan je terecht op onze website of je kan telefonisch informatie bekomen via ons secretariaat.
Op 23 september 2007 organiseerden we ons eerste Flores Event, wat een heel groot succes was. Via deze weg willen we de talrijke vrijwilligers danken voor hun hulp op deze dag! Door de vele helpende handen was het mogelijk om 250 mensen te laten genieten van een heerlijke Indonesische maaltijd of van een kop koffie met een lekker stuk Limburgse vlaai. Luc en Marleen monteerden een aangrijpende film van onze reis naar Flores in februari 2007. 
Deze film werd meerdere malen afgespeeld in de theaterzaal. Tussendoor kon men genieten van een al even sprekende fototentoonstelling, waar ik een selectie van mijn opnames toonde. De onverwachte aanwezigheid van mama Belgi op het Event gaf het geheel een grote meerwaarde. De organisatie van deze dag bracht ongeveer 3000 euro op en heel wat financiële adopties. Tevens brachten wij bij de bezoekers heel wat stof tot nadenken aan en lieten we hun gevoelens niet onberoerd…

Naast de opbrengst van het event, mochten we ook nog verschillende giften in ontvangst nemen (meer dan 5000 Euro), zodat mama Belgi  straks kan vertrekken met een mooi bedrag op haar rekening. 

Inderdaad, Marie-Jeanne vertrekt terug naar haar thuis, “Flores”, op 29 januari a.s. Het verblijf bij haar zus zorgde ervoor dat ze weer gezond en uitgerust terug kan keren naar haar kinderen en haar medewerksters die, tijdens haar afwezigheid, de dagelijkse leiding over de tehuizen in handen hadden .
Tot slot willen wij jullie nog bedanken voor jullie steun het voorbije jaar. 

Ook in 2008 kan je het werk van mama Belgi verder steunen . Ter info geven we hier nog even de rekeningnummers:
* Zonder fiscaal attest: op naam van De kinderen Van Flores VZW : 001-5330006-29

* Met fiscaal attest (vanaf 30 euro): Kontinenten Kortrijk : 000-0718676-03 met vermelding “Nativitas Flores”
Met vriendelijke groet,

Bart Colson, in naam van vzw ‘de kinderen van Flores’
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