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      V L A A N D E R E N
Aan allen mijn beste wensen van geluk en voorspoed gedurende het ganse jaar 2008.

Het jaar  is niet meer nieuw …de dagen vliegen vlugger dan we het wensen  en  nog steeds verblijf ik, wegens  gezondheidsredenen in België. Momenteel  gaat het nu eindelijk beter. Met toestemming van mijn huisdokter en de dokter specialist van het Tropisch Instituut van Antwerpen mocht ik mijn terugreis naar Flores organiseren. Ondertussen heb ik een ticket en zal op  29 januari vertrekken.
Het viel me heel zwaar dat ik de kerst- en jaarwisseling dit jaar niet kon vieren samen  met mijn personeel en met mijn  kinderen in Flores. Ik ben dus een heel lange periode thuis geweest en heb heel veel kunnen meemaken. Of ik mij heb kunnen aanpasssen aan het leven, klimaat, mentaliteit en aan nog vele andere dingen hier in België…dat is wat anders. Ik  loop hier  wel rond  maar in gedachten ben ik heel vaak in Flores. Gelukkig is er buiten mijn  gedachtenwereld ook contact mogelijk via telefoon,  internet en nu kunnen we ook zeer goedkoop met skype naar het buitenland  telefoneren. Zo kan ik ook van op afstand volgen wat er bij mijn volkske in het verre Indonesië-Flores omgaat. De berichten zijn meestal positief. Mijn pleegdochter Mieke probeert me nog steeds, naast haar vele werk met het adoptieproject, te vervangen. Pak Blasius, een leerkracht van de technische school in Maumere, helpt ons en hij  houdt nu  controle op de bouwwerken. Ibu Grasi geholpen door mama Bernadina hebben het toezicht over de verschillende huizen. Zij bezoeken iedere maand de kindertehuizen en houden maandelijks vergadering met de directrices van de kindertehuizen. Ibu Ivoni is directrice van ons kleuterschooltje. Ze doet haar werk blijkbaar zeer goed want we behaalden met onze kleuterschool weer de eerste prijs  in het district Maumere en de tweede prijs in onze provincie Nusa Tenggara Timor. Naast haar taak als directrice is ze het hoofd van ons  secretariaat. Ze wordt geholpen door ibu Erlin. Maandelijks houden ze een vergadering met de secretaresse van ieder kindertehuis. Deze  brengen het rapport mee van het aantal kinderen  die in de voorbije maand werden opgenomen, de reden van opname en de biodata van de opgenomen kinderen  alsook het aantal kinderen welke het kindertehuis mochten verlaten. Vanuit het hoofdsecretariaat vertrekken de maandelijkse en trimestriële rapporten naar het departement sociaal van de provincie, district en bisdom. Mama Fransiska “duiveltje doet alles”doet de aankopen van voedsel, medicijnen,kledij enz. Bij de maandelijkse verdeling rijdt ze mee met de vrachtwagen,  ze controleert wat afgeleverd wordt en zorgt er voor dat vergeten zaken achteraf in het juiste kindertehuis via het openbaar vervoer terecht komen. Ieder kindertehuis werkt autonoom en ik moet zeggen dat het   personeel zich ten volle inzet en er zeer goed voor de kinderen gezorgd wordt. We krijgen ook ieder jaar controle van het departement sociaal van Maumere en ook van de provinie. Tot nu toe worden we telkens geprezen voor het werk en ook voor de orde en netheid in de verschillende huizen. Ik kan dus vertrouwen dat het werk en de zorg voor de kinderen ook tijdens mijn afwezigheid goed was . Maar toch ben ik  bezorgd en zie vol verlangen uit naar mijn personeel en kinderen . Het was ook de eerste keer dat ze zo lang alleen waren.  Het was voor mezelf en ook voor het bestuur en het personeel een goede school en een periode die zal uitwijzen wat het personeel zonder mijn hulp waard is. Misschien kwamen er zwakke punten in onze activiteiten aan het licht. Die kunnen in de toekomst nog aangepakt, 
bijgestuurd en  verbeterd worden. Wie weet hoe lang het mij nog gegeven wordt om daar nog mee te werken… en eenmaal zullen ze het werk  toch alleen moeten doen.
Alhoewel ik acht maanden in België verbleef  gingen de werkzaamheden onverstoord verder en werd er heel veel gepresteerd. Deze nieuwsbrief zou meer  op een dagblad gaan lijken als ik nu ook nog in detail ga beschrijven wat wij  allemaal  met uw hulp presteerden.Toch kan ik niet nalaten enkele projecten te vernoemen.
              Er werd een eenvoudige lift gekocht voor de strandhut in Wairii. Nu kunnen de gehandicapte kinderen zonder hulp de strandhut en hun kamer binnen rijden als ze aan zee verblijven voor hydrotherapie. De lift werd betaald met de financiële  geboortegeschenken  voor het dochtertje Rozie van Mr.en Mevrouw Vermote-Vandenbroucke. Heel hartelijk dank voor dit prachtig geschenk.
              In Waiara op onze boerderij zijn we weer gestart met het kweken van vleeskippen en legkippen. Wegens de vogelgriep  moesten we daar een tijd lang mee ophouden. Dit probleem waarmee  wij geconfronteerd werden heeft zich in heel Indonesië laten voelen. En toen het licht eindelijk op groen stond en we met de kippenkweek opnieuw konden starten moesten we weer maanden wachten eer ons de eendaagsoude kuikentjes vanuit Java per vliegtuig werden toegestuurd.We spraken de huiskas aan voor dit dringend project. De gedwongen rust in Waiara liet zich ook voelen bij het personeel. Het kostte ons ook weer moeite om iedereen  daar weer te activeren. 
              In Waiara op de boerderij werd een nieuwe keuken gebouwd en ingericht. Om dit project te kunnen verwezenlijken  zorgde de gemeente Oedelem voor de fondsen. We zijn daar ook heel dankbaar voor.

            Het parochiecomplex en het kindertehuis in Wolofeo kregen een nieuwe generator. Zo is de electriciteitsvoorziening van 18 uur tot 21,30 uur weer voor enkele jaren verzekerd. Dit project konden we ververwezenlijken met ons deel van  de vastenvoettocht van Buggenhout België. De pastoor, parochiegemeenschap, personeel en kinderen van Assumptio Wolofeo danken voor dit project.
             Met de steun van het Lilianefonds stuurden we tweemaal een groep gehandicapte kinderen naar Cancar(West Flores) alwaar ze door dokters specialisten van Australië konden geopereerd worden van klompvoetjes, misvorming aan beentjes wegens polio alsook van hazenlipjes en andere kwalen. De kinderen en natuurlijk ook hun ouders en ons personeel zijn tevreden en dankbaar dat weer zoveel gehandicapte kinderen konden geholpen worden. 

               Met de hulp van het adoptieproject van stichting “RUPINGH”Nederland en het adoptieproject”ADOPROBEL” van de VZW “ de kinderen van Flores”België  kunnen we nu eindelijk eisen dat de kinderen  van  ons district op leeftijd naar school gaan. Vroeger moesten we dat vaak door de vingers zien. Als de ouders het financieel niet breed hebben kun je dan moeilijk eisen  dat ze de kinderen naar school sturen waarvoor  ze dan ook  schoolgeld, schooluniforms en schoolgerief moeten betalen. Maar is het niet één van de rechten van het kind dat het   onderwijs moet kunnen  genieten? Dat probleem wordt  door de adoptrieprojecten België en Nederland opgelost.
              De  lagere school “ de  vlerke” van de arendjeswijk Harelbeke organiseerden een pannenkoekenbak. De leerlingen van de St.Bavo-Humaniora Gent waren tijdens de vasten actief voor de kinderen van Flores en de leerlingen van het Sint Niklaasinstituut in Zwevegem hielden dit jaar een fuif ten voordele van onze kinderen. Ik mocht de bedragen in ontvangst nemen en….met het personeel en de leerlingen van deze scholen  werd afgesproken dat we hun bijdrage speciaal zouden reserveren om kinderen te helpen die het voortgezet onderwijs willen volgen of bekwaam zijn om een universitaire opleiding te volgen en wegens financiële problemen in het gezin zonder hulp nooit de kans zouden krijgen. Bravo en hartelijk bedankt beste leerkrachten en leerlingen. 

              Zoals ieder jaar organiseerden de parochiegemeenschappen  van St.Salvator en van ST.Jozef  HARELBEKE een missiefeest. Ook deze keer werd ik door beide organisaties bedacht met een bijdrage. Voor zoverrre het budget ons dit toelaat zullen we deze bedragen gebruiken  om mensen financieel te helpen als ze hun ziekenhuisrekening niet kunnen betalen. 
              Heel speciaal willen we ook Priester Marc Pollet  en de parochianen van de federatie Oedelem Beernem bedanken. Priester Marc werkt reeds tien jaar in deze federatie en hij  werd gevierd. Hij vroeg aan zijn mensen geen  geschenken aan te bieden  maar een bedrag in geld te willen over maken aan het werk ten voordele van  de kinderen in Flores. De financiële giften werden via Kontinenten  Kortrijk op onze rekening gestort. Priester Marc en natuurlijk wij ook zijn  dolgelukkig 
want er kwam een groot bedrag binnen waarmee we de kas van de kinderhuizen weer kunnen aanvullen. Hartelijk dank aan iedereen.
                      Om te komen tot een betere communicatie tussen de directie van onze organisatie met de directie en personeel van onze tehuizen wordt er momenteel een multifunctioneel huis gebouwd in Maumere. Voor dit project kregen we de nodige fondsen van de Provincie West-Vlaanderen”Noord Zuid door mensen gedreven”. We bedanken heel gemeend mijnheer de Gouverneur en de deputatie en het personeel van het Noord Zuidbeleid voor deze zeer gewaardeerde  financiële steun. 
In grote trekken heb ik geprobeerd u te vertellen waarmee we samen bezig zijn en wat we met de financiële hulp van het thuisfront presteerden. In deze nieuwsbrief  werden enkele organisaties vernoemd. Ik zou er ook een ellenlange lijst van sponsors in Vlaanderen kunnen bijvoegen waarin Uw naam vast en zeker één of meerdere malen voorkomt. Ja….alle huismoeders zullen het met mij wel eens zijn dat een huishouden heel kostelijk is. Als ik aan u vertel dat ons huishouden heel groot is…dat wij een gemiddeld van 200  kinderen dagelijks in huis aan tafel en in bed hebben. Daarnaast hebben we ook nog de vele pleegmoeders en personeel die ook  iedere dag bij ons aan tafel aanzitten en overnachten.  Alles bij elkaar om en rond de 300 personen die bij ons wonen en ten laste zijn van onze organisatie. Dan moet ik u zeker niet vertellen dat we maandelijks  grote gepeperde rekeningen te betalen hebben. Daarvoor komen Uw giften in aanmerking…nl. voor het betalen van de maandelijkse voedselvoorziening, dokters en ziekenhuis en medicatierekeningen, de maandwedden voor ons personeel, het onderhoud en benzine van de auto’s, watervoorziening en electriciteit, het onderhoud van gebouwen enz. teveel om op te noemen.Daarvoor hadden we Uw hulp in het voorbije jaar hard nodig.

Hoogtepunten in 2007 waren de bezoeken die we kregen …en dat waren er weer te veel om de bezoekers bij hun namen te noemen. Maar graag toch enkele ….….
                  Fam.Colson met Bart Colson als initiatiefnemer van de reis en ook als reisleider  kwamen voor de eerste maal op bezoek. Hun verblijf en contact met de kinderen heeft grote  indruk op hen gemaakt. Eenmaal thuis besloten ze dat ze actief zouden meewerken met NATIVITAS. Om beter te kunnen helpen werd een VZW “De KINDEREN VAN FLORES”opgericht. Ze zijn ook gestart met een financieel adoptieproject. Ze organiseerden een FLORES EVENT in Zwevegem waarover je meer zult vernemen in de brief van Bart. Sinds 1968 waren mijn broer Antoon en  Jan  en mijn schoonzussen Treeske en Claudine de schakel tussen het thuisfront en ons werk (5 jaar Congo en nu al 33 jaar in Indonesië). Ze verzonden honderden pakken met kinderkledij, medicijnen en speelgoed. We zijn voor deze onbaatzuchtige hulp die ons geboden werd zeer dankbaar. De laatste jaren stonden Jan en Claudine  er alleen voor. Ze organiseerden de contactdagen met mijn sponsors als ik in Belgie op verlof was en verzonden ook de nieuwsbrieven, ze regelden de geldelijke  transferts via de bank  en niets was hun te veel…als het maar ten goede komt aan NATIVITAS FLORES.  Met de hulp die ze nu krijgen van hun zoon Bart en de VZW “De kinderen van Flores”  zijn ze heel tevreden. Als de nieuwe, nog jeugdige krachten het ook zo goed doen en ook zo  lang actief blijven is  het veelbelovend voor ons werk in Indonesië. 

            Het reisbureau Joker stuurde tweemaal dit jaar een groep van 10 toeristen die gedurende twee dagen door ons geholpen, het Maumere district leerden kennen en…ze bezochten ook één van onze kindertehuizen. Daarnaast vernoemen we ook graag het bezoek van toeristen die bij ons kwamen aankloppen en bij gelegenheid ook één of ander kindertehuis bezochten..Dat zijn er tientallen, meestal afkomstig uit Nederland.Ieder bezoek brengt wat afwisseling in het dagelijks leven en doet deugd. De waardering die ze hebben voor ons werk is een stimulans voor ons personeel.
Mr. en mevr. Johan en Lieve Boonants-Brys met hun dochter Tessa kwamen ook op bezoek. De mama van Lieve Brys heeft jaren lang voor onze baby’s duizenden kinderdoeken genaaid. Lieve en Johan en Tessa  hebben met eigen ogen onze baby’s en kinderen kunnen zien en knuffelen. Onze gasten werden  heel heel goed ontvangen want…eindelijk kon het personeel en de kinderen eens tonen hoe dankbaar  ze zijn voor het werk van Mevr.Trees Brys  en hoe zij haar werk en inzet waarderen.

Beste vrienden en sponsors…. met deze nieuwsbrief wou ik U duidelijk maken  dat we met zeer velen ons samen inzetten voor kinderen en ook gehandicapte kinderen in Flores die onze steun hard nodig hebben. Het rapport dat we U met deze brief toesturen zal bewijzen over hoeveel kinderen we  ons samen hebben ontfermd. Onze kindertehuizen staan niet leeg en ook in 2008 zullen er weer ouders, alleenstaande moeders en weduwen komen aankloppen met kinderen die dringend hulp nodig hebben. De rekeningen zullen ook weer blijven binnenstromen en weer zullen er  honderden kleine en ook soms onvoorziene grote uitgaven te doen zijn.  Zonder Uw steun zou ons werk onmogelijk zijn. Wij danken langs deze weg U en allen  die ons werk een goed hart toedragen. We hopen dat je ook in 2008 aan dit idiaal blijft vasthouden en dat je met ons blijft  meewerken. Wij kunnen U alleen maar danken en verzekeren dat we Uw steun waarderen en goed kunnen en zullen gebruiken. We laten het aan O.L.Heer over U daarvoor te belonen en zijn verzekerd dat je in 2008 heel veel en mooie momenten zult beleven…al was het maar de blijdschap en de voldoening die je zal ervaren omdat je samen met ons aan zoveel kinderen een nieuwe en betere toekomst biedt.
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