Ik probeer stilletjes bij mijzelf de fijne herinneringen weer boven te halen en wat ik er het meest aan overhoud is een gevoel van Liefde.  

Ik zou je kunnen vertellen over wat ze allemaal tekort hebben en wat ze dringend nodig hebben, pas op, dit is ook zo! Er is een enorm tekort aan alles wat wij vanzelfsprekend vinden. Toch praat ik liever over wat ze hebben! De mensen hier beschikken over iets wat wij moeilijk kunnen verstaan, een eerlijkheid, zij kijken je aan, werkelijk diep in je ogen. 
Ze raken je ziel met hun openheid en eerlijkheid. Ik denk dat dit hen net zo speciaal maakt, zij doen wat wij vergeten zijn; ze hebben niets en geven alles. 
Ondanks hun armoede, steunen ze elkaar door dik en dun. Een manier van leven die een voorbeeld zou moeten zijn voor onze maatschappij. Vandaar dat je de befaamde “cultuurshock” hier heel erg goed voelt. Mijn felicitaties voor “Mama België” 
(M.J. Colson) die haar west- vlaamse mentaliteit van hard werken en doorzetten heeft doorgedrongen. 

Je kan hier goed zien dat haar 32 jaar actief helpen zijn vruchten draagt. 

Waar een wil is, is een weg! Haar liefde voor haar honderden “snottebelletjes” is opmerkelijk goed voelbaar en wordt ondersteund door de begeleiders en al wie haar werken bezoekt. Dit is dan ook onze bedoeling met “De Kinderen van Flores vzw”, wij willen u ervan op de hoogte brengen wat daar allemaal gebeurt aan de andere kant van de wereld, wij willen u duidelijk maken dat ook jij helpen kan! 

Mijn conclusie uit mijn reis naar Indonesië is simpel: ik heb een volk leren kennen dat steun nodig heeft, zowel op financieel als op moreel vlak. Al wie op komt voor de kinderen in deze wereld verdient steun en gebeden. Ik vraag dus aan jou, geef wat je kunt, zij het financieel of gebeden en weet dat het 100% ten goede komt voor de kinderen van Flores. De mensen daar zien ons als rijke mensen, wij hebben geld en mooie kleren, wij dragen horloges en degelijke schoenen, wij hebben dure camera- en videoapparatuur. Dat zien zij. Zij hebben een eenvoudig leven en wensen ook eenvoudige dingen. Een dak boven hun hoofd, eten op hun bord en een veiligheid voor hun kinderen creëren. Graag sluit ik mijn schrijven af met een paar wijze woorden van Swami Premananda. Onthoud ze goed want er zit veel waarheid in:

"De meest waardevolle fundatie die we kunnen leggen, als basis en  motivatie voor onze dienstverlening, is waarachtige liefde. Als je altijd handelt met liefde in je hart en geest, krijgt alles wat je doet, hoe klein ook de daad, een enorme waarde. Het heeft betekenis en brengt je dichter bij de goddelijke bron. We moeten leven met liefde voor alle wezens."
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